



近日,郑州玉林木业有限公司组织开办职工夜校,进一步加强员工教育培训工作,以贯彻落实荥阳“修身行善 明礼守法”全民行动,提升干部员工整体素质,促使员工学习常态化、规范化、制度化,为企业发展注入能量。为此,该公司制定了《玉林夜校建设实施方案》和年度学习计划,成立了以副总经理冯长智为校长的夜校领导机构。记者 姚辉常 文/图

# 提升员工整体素质 为企业发展注入能量 郑州玉林木业职工夜校开班

## 学习型组织 助力攻坚克难



据了解,多年来,冯长才把学习创新作为企业发展的“助推器”。2010年,他完成了北京大学EMBA高级研修班学习的全部课程;同时,连续几年参加由国家林业局组织的“民营经济发展论坛”,学习借鉴各行业企业管理的

经验和思路。他以自身的不懈学习带动企业骨干乃至全员的学习,从时间和经费上对员工学习给予支持。

在他的倡议下,公司定期不定期地邀请专家学者、劳动模范到企业授课,使企业真正成了一

个学习型企业。

荥阳在全市开展“修身行善明礼守法”全民行动,使社会主义核心价值观融入人们的生产生活和精神世界,激发全市上下攻坚克难、干事创业的动力和才智,不断汇聚推动荥阳改革发展的正能量,为促进经济平稳健康发展、社会和谐稳定提供强有力的人文保障。“作为河南省、郑州市及荥阳重点龙头企业,郑州玉林木业理应带头响应政府号召。”冯长才说。

4月27日晚7点,玉林职工夜校开班仪式隆重举行,郑州玉林木业有限公司全体员工悉数参加、无一请假。冯长才在开班典礼上作动员讲话,对开办职工夜校的目的、意义、形式、任务等作详细的阐述,对办好职工夜校提出了具体要求。

## 全员培训 提高综合素质

据悉,玉林职工夜校的特点:一是把职工夜校与企业各项培训工作融为一体,针对职工岗位需求开展全方位培训;二是实行公司集中培训、基层单位和部门培训、班组内部培训“三级培训”相结合制度,实现全员参与培训;三是把学习公司战略方针和先进管理理念与岗位技术业务培训有机结合起来,实现员工综合素质的提高;四是加强夜校培训考核,确保培训不走过程、不走形式、收到实效。冯长才要求中高级管理人员要带头授课、带头听课、带头交流;有关部门认真编制培训计划,做到有的放矢开展培训;全体员工积极参加夜校学习,形成人人爱学习、人人求进步的良好学风,为公司软实力的增强和又好又快发展贡献力量。

开班典礼上,该公司法律顾问崔月清律师给玉林林业全体员工上了夜校开班第一课——《文明礼仪与团队精神》,使大家受益匪浅。

# 玉林木业申报国家级林业重点龙头企业

近日,郑州玉林木业有限公司经过内部评审和资格认定,经河南省、郑州市林业部门推荐,正式向国家林业局申报国家级林业重点龙头企业头衔,目前正在接受国家林业局的综合评审,预计评审结果将在12月出炉。

郑州玉林木业有限公司位于

荥阳市三公路,占地154亩,2011年建成投产,拥有标准化厂房2万平方米。作为河南省、郑州市林业产业化重点经营龙头企业,郑州玉林木业有限公司是一家以培育种植苗木森林、生产和销售桐木板材、木制家具建材及木地板为主营业务的国际化、品牌化企业,年产

桐、杨木拼板60万立方米、木地板800万平方米,年创效益1.5亿元。该公司注册国家商标有“玉林之源”等6个,先后获得ISO9001认证、F四星环保认证、省进出口检验检疫局“一类企业”认定,产品已出口日本等国,在国内木材加工领域颇具影响力。通讯员 刘国郢

## 玉林速递

### 辽阳领导 莅临玉林参观考察

4月15日上午,辽阳县政协代表团在荥阳市政协主席付冬菊等的陪同下,莅临郑州玉林木业有限公司参观考察。

参观考察人员参观了玉林木业整体家居体验馆、木地板和木制品生产车间,对玉林木业都有了更为深入的了解。当看到木地板成品后,他们都赞不绝口,深感玉林企业不仅有先进的生产设备和工艺技术,产品质量也过硬,并对玉林之源地板的进出口业务水平和未来的发展给予高度的评价和肯定。荥阳播报 张胜杰

## 郑州玉林木业有限公司13周年庆典 来抢木地板 送您林地经营权

6月20日,郑州玉林木业有限公司将迎来创立13周年庆典。当天,玉林木地板厂将举办“抢木地板送林地经营权”活动。

郑州玉林木业有限公司成立于2002年,是一家以研发、生产、销售“玉林之源”地板为主营业务,同时兼营各种木制拼板、家具材料、集成材、家具工艺品及异型木线条等系列产品的大型实体公司。

6月20日,郑州、荥阳、上街、信阳、确山、驻马店、登封等10个城市的1000人将齐聚玉林木地板厂,通过现场体

验手工地板制作,感受纯进出口地板的奢华,并用500多款、10万平方米工厂直供底价产品引爆全场,实现一场史无前例的工厂让利。

据了解,当天玉林木地板厂将给客户送大礼:进厂前1000名客户均免费获得红包一个;排名前500名客户预交100元并现场订单40平方米以上,即可获得价值588元精美礼品一份和500元地板代金券、200元辅料产品代金券;地板大让利,最高让利80%,进出口地板限价五折;现场玉林之源地板

订单客户当天交清全款,在总货款的基础上再降总货款的3%;现场地板订单顾客,每缴纳2000元货款即可获得一次抽奖机会,其中特等奖是40英寸液晶电视机1台、一等奖是30英寸液晶电视机1台;交定金1000元以上者,可享受免费汽车检测一次。

另外,凡购玉林之源地板45平方米以上者,均送3倍所购地板面积的自有林地经营权5年。如果您时间有限,林地可委托玉林木地板厂来代为经营。

## 玉林集团 2014年度表彰决定

- 2014年度先进集体:工厂店
- 2014年度优秀中层:任正建、龙云娜、王磊
- 2014年度优秀员工:范磊、刘群生、程延红、陈春明、冯金秀、程红霞、徐建康、李文娟
- 2014年度销售状元:张爱芳
- 2014年度文明礼仪先进个人:张卫连
- 2014年度优秀通讯员:袁卫娜、吕运生
- 2014年度工作进步奖:李彬、杨巍